ПРИВАТНЕ акціонерне товариство «БАБИН-РИБА»

77335, Івано-Франківська обл., Калуський р-н, с. Середній Бабин

Повідомляємо про проведення річних загальних зборів акціонерів ПРАТ «БАБИН-РИБА», надалі Товариство, що відбудуться 06.06.2017 року о 15.00 год за адресою: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, с. Середній Бабин (адмін.будинок Товариства, кабінет директора). Реєстрація учасників зборів буде проводитись з 14.00 до 14.50 за місцем проведення зборів в день їх проведення. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 30.05.2017р. Для участі у зборах необхідно мати при собі паспорт (чи інший документ, який дає змогу ідентифікувати особу), а в разі участі представника – також документ, що підтверджує повноваження представника на участь у зборах.
Проект порядку денного.

1. Про порядок (процедуру) проведення Зборів та обрання членів лічильної комісії.

Проект рішення: Затвердити порядок (процедуру) проведення Зборів, запропонований Головою Зборів. Обрати лічильну комісію в кількості двох осіб в складі, запропонованому Головою Зборів.

2. Про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Директора, звіту Наглядової Ради, звіту Ревізора за 2015-2016 рр.

Проект рішення: Прийняти до уваги звіт Директора та Наглядової ради Товариства про роботу у 2015-2016 р. Затвердити звіт Ревізора.
3. Про затвердження річного звітів Товариства за 2015 та 2016 роки. 

Проект рішення з даного питання: Затвердити річні звіти Товариства за 2015 та 2016 роки.
4. Про порядок розподілу прибутків та покриття збитків Товариства за 2015 та 2016 роки.
Проект рішення з даного питання:  Покрити збитки Товариства за 2015-2016 роки за рахунок власного капіталу.

5. Про припинення повноважень та обрання Директора Товариства. 

Проект рішення: Припинити повноваження Тимківа М.Д. на посаді Директора. Обрати Директором Товариства особу, запропоновану Головою зборів.

6. Про припинення повноважень та обрання членів Наглядової ради Товариства . 

Проект рішення: Припинити повноваження членів діючого складу Наглядової ради. Обрати членами Наглядової ради Товариства осіб, запропонованих Головою зборів.
7. Про припинення повноважень та обрання Ревізора Товариства.

Проект рішення: Припинити повноваження Гончара І.М. на посаді Ревізора. Ревізора Товариства не обирати.

8. Про припинення Товариства шляхом його ліквідації.

Проект рішення: Припинити діяльність ПРАТ «БАБИН-РИБА» шляхом його ліквідації у добровільному порядку, передбаченому чинним законодавством України та Статутом. 

9.  Про призначення ліквідаційної комісії (ліквідатора).

Проект рішення: Призначити Ліквідатором Товариства особу, запропоновану Головою зборів. Наділити Ліквідатора повноваженнями керівника Товариства, передбаченими Статутом Товариства та чинним законодавством України. Визначити, що рішення в ліквідаційній процедурі приймаються Ліквідатором одноособово з усіх питань.

10. Про порядок проведення ліквідаційної процедури Товариства та про порядок і строк заявлення кредиторами своїх вимог.

Проект рішення: Затвердити порядок проведення ліквідаційної процедури Товариства, запропонований Головою зборів. Встановити, що вимоги кредиторів Товариства розглядаються протягом 2-х місяців з дня оприлюднення повідомлення про прийняття рішення про припинення Товариства та задовольняються у порядку черговості, встановленому статтею 112 Цивільного кодексу України. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: www.babynryba.prat.ua  З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного зборів, акціонери можуть ознайомитись у робочі дні в робочий час за місцезнаходженням Товариства, а в день проведення загальних зборів - у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, - Директор Тимків М.Д. Тел.для довідок (097) 735-34-58.

